

Turin, le 30 novembre 2024

## La LM1, première hypercar de la marque Laffite Automobili, vendue à Las Vegas pour 2,6 millions de dollars.

C'est le mercredi 15 novembre, à l'occasion de la grande soirée « One Night For One Drop », premier événement caritatif du week-end de Formule 1 à Las Vegas, que la première Hypercar Mild Hybride de Laffite Automobili, la LM1, a été vendue aux enchères pour la somme de 2,6 millions de dollars.

À la grande joie de Guy Laliberté, président de la fondation One Drop, mais aussi fondateur charismatique du Cirque du Soleil : « L'événement visait à amasser des fonds pour un accès durable à l'eau potable, à l'assainissement et à l'hygiène dans les communautés les plus démunies. Notre partenariat avec Laffite Automobili pour cette semaine de Las Vegas a été un vrai succès ! »

Bruno Laffite , fondateur de Laffite Automobili : « Lorsque nous avons commencé à parler d'une collaboration avec les équipes de One Drop cet été, nous avons tout de suite été séduits par la fondation et son message impactant. Et puis, quel meilleur endroit que Las Vegas et ce week-end de Formule 1 pour un tel événement commun. One Drop et Laffite Automobili avait besoin d'un cadre et d'un évènement exceptionnel pour commencer leur collaboration. On peut tous être fier de nous. Cette semaine à Las Vegas a été incroyable! »

Remis de leurs émotions et de retour en Italie, l'équipe de Laffite Automobili va continuer de travailler dur avec ses partenaires L.M. Gianetti dans leur usine de Turin en Italie, pour finaliser l'implantation du formidable V8 Mild Hybride de 1000 chevaux et pour continuer le développement de la voiture. La première Laffite LM1 sera présentée au monde de l'automobile courant mai 2024 à Monaco lors de sa présentation officielle. Laffite Automobili ouvrira aussi son premier showroom début 2024, toujours à Monaco.



## A propos Laffite Automobili:

Laffite Automobili est une nouvelle marque d'hypercars basée à Turin et fondée par Bruno Laffite et Pascal Cohen. Lors de son lancement officiel à Miami en mai 2023, la société a présenté trois modèles d'hypercars conçus par le studio de design GFG Style, dirigé par Fabrizio et Giorgetto Giugiaro, et produits en édition limitée par L.M. Gianetti. Laffite Automobili exploite deux segments totalement innovants de l'industrie automobile, en produisant une gamme d'hypercars qui sont de véritables prototypes sportifs et des voitures de course de rallye-raid homologuées pour la route. Le premier modèle de ces séries limitées, la Laffite LM1 (24 unités) sortira de l'usine de production de Turin en avril 2024.

WWW.LAFFITE.COM